

SEGUNDA REUNION DE COORDINACION DE LA COMISION PERMANENTE ASESORA DEL CONSEJO SUPERIOR GEOGRAFICO, EN EL CECAF

El día 7 de mayo se llevó a cabo en el CECAF, la 2ª reunión de coordinación de la comisión Permanente Asesora, del Consejo Superior Geográfico, de la que es representante institucional como miembro del Ejército del Aire, el coronel jefe del CECAF.

A tales efectos, visitó el CECAF el director general del Instituto Geográfico Nacional - I.G.N., José Antonio Canas, acompañado por el secretario general, Manuel García Pérez, subdirector general de Geomática y Teledetección (Ricardo Pa-

rra Maldonado) y el subdirector general de Producción Cartográfica (José Cebrían Pascual).



Se analizó el estado de progreso de las tareas asignadas al CECAF por la aludida comisión Permanente (Geomática, Teledetección, Fichas Normalizadas de la producción cartográfica del CECAF, y los me-

tadatos relacionados con las cartas aeronáuticas elaboradas en el citado centro del Ejército del Aire). Con posterioridad al análisis y evaluación de las tareas encomendadas, se hizo entrega oficial de la información solicitada a E.A./CECAF, a la representación del I.G.N.

Finalizó la visita con un almuerzo de trabajo con los representantes del I.G.N., presidido por el coronel jefe del CECAF (Jesús Martín del Moral), y con la asistencia de los jefes de grupo del centro y el comandante jefe del Escuadrón de Cartografía, en la histórica torre de control de la Base Aérea de Cuatro Vientos.

6.000.000 LITROS DE COMBUSTIBLE TRANSPORTADOS EN EL CLOMA

El día 14 de mayo en las instalaciones del Centro Logístico de Material de Apoyo (Getafe) y bajo la presidencia del general director de Transportes del MALOG, general de brigada Marco A. Roel Fernández, tuvo lugar la conmemoración de los 6.000.000 litros de combustible transportados por la unidad.

En el transcurso de dicho acto, el coronel jefe del CLOMA, Antonio Gibert Oliver, dirigió unas palabras en las que destacó que esta efeméride tan significativa, alcutina a su alrededor un

sinfín de valores y propósitos porque constituye un ejemplo práctico de trabajo en equipo, dedicación, esfuerzo, competencia profesional y eficacia en el servicio de todo el personal del centro sin excepción. En definitiva, un logro de la unidad como conjunto ya que con los medios disponibles, y gracias a su capacidad, se han podido alcanzar unas altas cotas de operatividad conjugando de forma eficaz, seguridad, calidad y gestión en beneficio de la operatividad del Ejército del Aire.

Finalizó felicitando a los integrantes de la unidad por el trabajo desarrollado, corroborada por el general Director de Transportes.



CLAUSURA VIII CURSO DE EQUIPO PERSONAL DE VUELO

Entre los días 13 de mayo y 7 de junio pasados, se desarrolló en la Escuela de Técnicas Aeronáuticas (ESTAER), el VIII curso de Equipo Personal de Vuelo. Dicho curso, encuadrado dentro de la enseñanza de perfeccionamiento, está dirigido a suboficiales del Ejército del Aire destinados en las secciones de equipo personal de vuelo

de las distintas unidades.

El curso, cuya enseñanza es eminentemente teórico-práctica, abarca materias tales como: casco de vuelo, gestión de material, máscara de vuelo, chaleco salvavidas, traje anti-G, y en general de todo el material de equipo de vuelo reglamentario en el Ejército del Aire.

La clausura tuvo lugar el día 7 de junio presidido por el coronel director de la Escuela, Tomas Ramos Gil de Avalle, en el aula magna de la ESTAER.